

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
GLOBALCONSILIUM S.A.		0992979038001		304453
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		GUAYAS	GUAYAQUIL	GUAYAQUIL
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
ALBORADA		ALBORADA	AV. BENJAMIN CARRION	0
INTERSECCIÓN/MANZANA	SN		CONJUNTO	
EDIFICIO/C.C.	EDIFICIO CITY OFFICE		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	522		KM	0
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE AL CONJUNTO	O RESIDENCIAL SAIN	NT CAMINO	
CASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	042959371
CORREO ELECTRÓNICO 1	gerencia@globalconsiliu	m.com.ec	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	globalconsiliumsa@gmai	il.com	CELULAR	0986583759
SITIO WEB			FAX	
IDENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA GUAYAS			CANTON	GUAYAQUIL
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O A	PODERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	ATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	DIAZ MENESE	ES JORGE ANTONIO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	1	No. DE IDENTIFICACIÓN	0916782212
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL	1	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GEN	ERAL	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/4/16 12:00 A	·M	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	TRO (74,10 12.00 / 1	[PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA		I	BARRIO	
CALLE	LA 32	1	NÚMERO	1
INTERSECCIÓN/MANZANA	BRASIL	(CONJUNTO	
BLOQUE		į	EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA	042259371	ŀ	KM	0
CAMINO		I	REFERENCIA UBICACIĆ	N CALLE DEL PUENTE PEATONAL HACIA EL ESTADIO
CORREO EL ECTRÓNICO	info@alabalaa	noilium aam aa	TELECONO	

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

info@globalconsilium.com.ec

TELEFONO

CELULAR

04E2B59F87ELONA

0991029299

CORREO ELECTRÓNICO



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	ESPINOZA HERRERA XAVIER I	/AN	
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN	0915271993
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	_ INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	GUAYAS
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/4/16 12:00 AM	CANTON	GUAYAQUIL
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	7/4/16 12.00 AW	PARROQUIA	GUAYAQUIL
CIUDADELA	BELO HORIZONTE	BARRIO	
CALLE	MAZ 305	NÚMERO	1
INTERSECCIÓN/MANZANA	BELANOVA	CONJUNTO	BELANOVA
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.	
NÚMERO DE OFICINA		KM	11.50
CAMINO	VIA A LA COSTA	REFERENCIA UBICACIÓN	JUNTO A PLAZA COLONIA
CORREO ELECTRÓNICO	asesor@globalconsilium.com.ec	TELEFONO	046049337
		CELULAR	0994049680

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA			
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Χ

Nombre: DIAZ MENESES JORGE ANTONIO

Identificación 0916782212

REPRESENTANTE LEGAL